
Conjugador lengadocian
aparéisser
Modèl «353»
conjugason 3, tres rad., -eis(s)-, -esc-, -egu

Indicatiu
Present Imperfach Preterit Futur

s1 apareissi apareissiái apareguèri apareisserai
s2 apareisses apareissiás apareguères apareisseràs
s3 apareis apareissiá apareguèt apareisserà
p1 apareissèm apareissiam apareguèrem apareisserem
p2 apareissètz apareissiatz apareguèretz apareisseretz
p3 apareisson apareissián apareguèron apareisseràn

Subjontiu Imperatiu
Present Imperfach Forma affirmativa Forma negativa

s1 aparesca apareguèsse
s2 aparescas apareguèsses apareis aparescas
s3 aparesca apareguèsse
p1 aparescam apareguèssem aparescam aparescam
p2 aparescatz apareguèssetz apareissètz aparescatz
p3 aparescan apareguèsson

Condicional
Present Formas impersonalas

s1 apareisseriái Infinitiu aparéisser
s2 apareisseriás Gerondiu apareissent
s3 apareisseriá Participi passat aparegut / apareguda
p1 apareisseriam
p2 apareisseriatz
p3 apareisserián
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